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We congratulate you
on your ’Top Cabriolet’!

You have decided for a convertible top from Baur, whose
superior design satisfies the demands imposed by drivers
wanting open air and sport.

It was our objective to offer you the pleasure of open-air
driving, without having you miss the accustomed safety.
We have decided to continue with the successful design
incorporating a rollover bar, which was introduced for the
BMW 1600 Cabrio and 2002 Cabriolet, to cater to BMW
owners, who appreciate individual, exclusive driving.

We are confident that you will have much pleasure with
your'Top Cabriolet’ and wish you many thousands of mlles
of enjoyable BMW motoring.

Sincerely yours,
karosserie baur gmbh



Nous vous adressons
toutes nos félicitations

Vous avez opté pour un ,Baur Top-Cabriolet” dont la
constructionjudicieuse répond aux plus hautes exigences
des mordus de la conduite sportive en décapotable.

Nous nous sommes efforcés de vous offrir le ,plaisir de
conduire en décapotable” sans que vous ne deviez regret-
ter la sécurité familiere des voitures BMW. Pour les amis de
BMW qui savent apprécier une voiture individuelle et ex-
clusive, nous tenons a continuer sur le chemin du succes
gue nous avons pris avec la BMW 1600 Cabrio et la 2002
Cabriolet avec arceau de sécurité.

Nous sommes persuadés que votre Top-Cabriolet vous
procurera beaucoup de plaisir et nous vous souhaitons
,sbonne route”.

Votre
karosserie baur gmbh



Congratulazioni per
il Suo Top-Cabriolet

Ha scelto una vettura, il Top-Cabriolet Baur, tale da rispon-
dere conlasuatecnicaperfettaalle piu severe attese infat-
to di guida sportiva ,all’aria aperta”.

Il nostro obiettivo era quello di offrirLe la gioia di guidare
una vettura decapottabile nella sua forma piu genuina,
senza rinunciare per nulla alla nota sicurezza BMW. Per gl
amicidellaBMW che sanno apprezzare una guida individu-
ale ed esclusiva abbiamo realizzato unavettura che prose-
gue stupendamente la felice tradizione delle BMW 1600
Cabrio e 2002 Cabriolet con roll-bar.

Siamo certi che il Suo Top-Cabriolet Le dara tante SOddI-
sfazioni, e Le auguriamo buon viaggio!

karosserie baur gmbh




Le felicitamos
por su Top - Cabriolet

Se ha decidido Vd. a favor de un Baur Top-Capriolet, que
satisface las altas exigencias de un conducir abiertoy de-
portivo por una superioridad constuctiva.

Nuestro afan ha sido el ofrecerle aVd. el placer al conducir
abierto sin echar de menos la seguridad de confianza. El
camino coronado de éxito que hemos tomado con el BMW
1600 Cabrio y el 2002 Cabriolet con estribo derivador lo
queremos seguir para los amigos de BMW, que aprecian
un conducir individual y soberano.

Estamos seguros de que Vd. hallara un gran placer en su
Top-Cabriolet y le deseamos un buen viaje.

Atentamente

Karosserie Baur GmbH
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Body Data Plate

In addition to the BMW data plate, your
convertible has a Baur body data plate
on the supporting plate of the left wheel
house (under the engine hood). The
stamped chassis number will be requir-
ed for inspections and ordering of
spare parts.

Plaque signalétique de la carrosserie

Outre la plaque du constructeur BMW,
votre Cabriolet porte une plaque signa-
létique de carrosserie Baur sur la tole
d’appui du passage de roue gauche
(sous le capot avant).Le numéro de car-
rosserie frappé est nécessaire lors des
controles et des commandes de pigces
détachées.

Targhetta d’identificazione della car-
rozzeria

Oltre allatarghettaBMW, il Suo Cabriolet
recasullalamieradisostegnodel passa-
ruota sinistro (sotto il cofano anteriore)
unatarghettad’identificazione dellacar-
rozzeria Baur. Il numero punzonato sulla
targhetta & necessario per le verifiche e
gli ordini di pezzi di ricambio.

Placa de fabrica de la carroceria

Ademas de la placa de fabrica de BMW,
su cabriolet tiene sobre la chapa de
apoyo del pasarruedas izquierdo (por
debajodel capd) unaplacadefabricade
lacarroceriadeBaur.EInumerodelaca-
rroceria marcado se necesita con moti-
vo de revisiones y de pedidos de re-
puestos.

Lowering Top

Remove any items from the rear window
shelf. Place the protective top dust hood
in area of rear shelf and attach the
snaps.

Open th latch handles of the top by pull-
ing down.

Ouverture de la capote pliante

Enlever les objets qui peuvent se trouver
sur la tablette de plage arriére. Etendre
la housse dans la zone de la tablette de
plage arriére et fermer les pressions.

Ouvrir le levier de verrouillage de la ca-
pote pliante (tirer vers le bas).
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Apertura della capote

Togliere tutti gli oggetti presenti sul ri-
piano posteriore. Appoggiare nellazona
del ripiano stesso la guaina protettiva e
chiudere i bottoni automatici.

Aprire, tirandole verso il basso, le leve di
bloccaggio della capote.

Apertura del techo plegable

Quitarlos objetos que se encuentran so-
bre la repisa para sombreros. Aplicar la
funda de capota en la zona de la repisa
para sombreros y cerrar los botones de
presion.

Abrir la palanca de cierre del techo ple-
gable (tirarla hacia abajo).

Detach clamp and lower top.

When lowering top, be careful that rear
window is lowered uniformly and with-
out bends.

Décrocher I'étrier de tension et replier la
capote.

En repliant la capote, veiller a ce que la
lunette arriére s’efface versle basenun
mouvement régulier et sans faire de
plis.

Sganciare gli archi della capote e ribal-
tare quest’ultima all'indietro.

Ciofacendo, fare attenzione cheil lunot-
to posteriore venga appoggiato in bas-
so in maniera uniforme e senza pieghe.

Descolgar el estribo de sujecion y reba-
rir el techo plegable.

Al rebatir el techo plegable debe poner-
se atencion en que el cristal posterior se
apoye uniformemente y sin pliegues ha-
cia abajo.
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The rear window is made of polyglass, a
chemical product, and has the advan-
tage of being very flexible, but also the
disandvantage of having a relatively soft
surface, especially when subjected to
high temperatures.

Consequently when the top is lowered
it should be avoided that polyglass
rests on polyglass. We therefore recom-
mend placing the supplied rear window
cover in position prior to lowering the
top.Now the top could be lowered and
the glass surface will be protected by
the textile surface of the cover.

Lalunette arriere en Polyglas utilisée est
composée d'un produit chimique pos-
sédant une grande flexibilité. Mais ce
produit a lI'inconvénient de présenter
une surface relativement sensible, en
particulier lorsqu’elle est exposée a des
températures assez élevées.

Par conséquent, en ouvrant la capote, il
faut éviter que les surfaces en Polyglas
s’appliquent I'une sur l'autre. C’est
pourquoi nous livrons avec la voiture
une plaque de garniture que nous re-
commandons de poser surlalunette ar-
riere avantd’ouvrir la capote.Lorsqgu’on
replie ensuite la capote, la surface en
Polyglas est protégée par la doublure
textile de cette plaque de garniture.

Illunotto in polyglas & un prodotto chimi-
coche presentail vantaggio di una gran-
deflessibilita, ma anche lo svantaggio di
una superficie relativamente morbida,
specie se esposto a temperature eleva-
te.

Quando la capote & aperta, si dovrebbe
percid evitare di appoggiare polyglas
contro polyglas. Le consigliamo quindi,
prima di aprire la capote, di stendere
sul lunotto la copertura apposita; dopo
diche, la capote puo essere ribaltata all’
indietro. La superficie del lunotto viene
protetta dall’appoggio in stoffa della co-
pertura.

El cristal posterior de Polyglas emplea-
do es un producto quimico y tiene ade-
mas de la ventaja de una gran flexibili-
dad ladesventaja de una superficie rela-
tivamente blanda, sobre todo cuando
estéa expuesto a temperaturas elevadas.

Por este motivo deberia evitarse, estan-
do abierta la capota, que Polyglas se en-
cuentre sobre Polyglas. Recomenda-
mos, por consiguiente, aplicar, antes de
abrir Vd. la capota, el recubrimiento del
cristal posterior incluido en el suminis-
tro y s6lo después rebatir la capota. La
superficie del vidrio es protegido por la
base de textil del recubrimiento.
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Fold back the protective top dust hood
to cover the convertible top and fasten
the snaps on the sides.

Pour masquer la capote pliante, rabattre
la housse et fermer les pressions latéra-
les.

Per coprire il tetto una volta che & stato
ripiegato, stendervi sopra la guaina pro-
tettiva e chiudere gli automatici laterali.

Para el recubrimientodel techo plegable
debe doblarse la funda de capotay ce-
rrarse los botones de presion laterales.

The rear edge of the protective top dust
hood has two straps with snaps.The
snap fastening points will be found by
opening the luggage compartment lid.

The protective top dust hood should al-
ways be used on a lowered top, since it
not only protects the top, but also holds
it in position.

Sur le bord arriere de la housse se trou-
vent deux sangles portant I'élément su-
périeur d’'un bouton-pression. Les élé-
ments inférieurs de ces pressions sont
accessibles lorsque le capot arriére est
ouvert.

Lorsque la capote pliante est ouverte, il
convient de toujours monter la housse.
Ainsi la capote n’est pas seulement pro-
tegée mais encore immobilisee en posi-
tion repliée.

Sul bordo posteriore della guaina pro-
tettiva si trovano due linguette con auto-
matici nella parte superiore.Le rispetti-
ve parti inferiori sono reperibili dopo I'a-
pertura del cofano posteriore.

Quando la capote & aperta & bene appli-
care sempre la guaina protettiva, in
guanto essa non sono protegge la capo-
te, ma lafissaanche nella sua posizione.

Enelbordetraserodelafundade capota
se encuentran dos cubrejuntas de suje-
cion con partes superiores dotadas de
botones de presion. Las correspondien-
tes partes inferiores las encontrara vd.
después de abrir |la tapa del portaeque-
pajes.

Al estar abierto el techo plegable debe-
ria aplicarse siempre lafunda de capota,
puesto que por la misma no solo es pro-
tegida la capota, sino que es fijada tam-
bién en su posicion.



Lowering Top - Ouverture de la capote - Apertura del tetto - Abrir el techo 11

J o IR S

1
i
i
]
i
i
1
i
i
1
i
i
!
>
i
1 3
i

i
=

‘

E21C79 11

For short trips the top could also be held
by two retaining straps, which are stored
in the glove box.

Slide the retaining straps over the fa-
steners of the convertible top and fasten
at one of both snap points, depending
on tightness of top.

Pourun court trajet, la capote peut aussi
etre immobilisée avec les deux sangles
qui se trouvent dans la boite & gants.

Passer les sangles par-dessus le levier
deverrouillage dela capote et -suivant la
tension de la capote - les fixer sur 'une
des deux pressions.

Per brevi tratti, la capote pud venir
fissata anche con le due fascette di
ritegno che trovera nel cassetto riposti-
glio.

Far passare le fascette di ritegno sopra
alle leve dibloccaggio della capote e fis-
sarle -asecondadellatensionediquest’
ultima - ad uno dei due automatici.

Para viajes cortos, la capota puede fijar-
se también por medio de dos cintas ten-
soras, que Vd. encontrara en la guan-
tera.

Correr las cintas tensoras sobre las pa-
lancas de cierre del techo plegable y fi-
jarlas segun sea la tension del techo
plegable en uno de los dos botones de
presion.

Removing Hardtop

Open luggage compartment lid and
store pieces of luggage in a manner that
will not disturb storage of hardtop.

If canvas top is raised, it is recommend-
ed to open the fasteners of the top to fa-
cilitate removal of the hardtop.

Then open fasteners of hardtop against
stop.

Ouverture du Hardtop

Ouvrir le coffre a bagages et ranger soi-
gneusement les bagages qui pourraient
géner la mise en place du Hardtop.

Lorsque la capote pliante est fermée, il
convient d’ouvrir les leviers de verrouil-
lage de lacapote pourpouvoir sortirplus
facilement le Hardtop.
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Ouvrir ensuite a fond les leviers de ver-
rouillage du Hardtop.

Apertura dell’hardtop

Aprire il bagagliaio ed eventualmente
spostare opportunamente i colli che im-
pediscono l'inserimento dell’hardtop.

A capote chiusa, per poter estrarre piu
facilmente il tettuccio rigido, si consiglia
di aprire le leve di bloccaggio capote.
Aprire quindi fino al riscontro le leve di
bloccaggio dell’hardtop.

Apertura del Hardtop

Abrir el portaequipajes y colocar orde-
nadamente los bultos que puedan es-
torbar la disposcion del Hardtop en el
mismo.

Al estar cerrado el techo plegable es

recomendable abrir para poder sacar
mas facilmente el Hardtop las palancas
de cierre del techo plegable.

A continuacion, abrir las palancas de
cierre del Hardtop hasta el tope.

Lift hardtop out of lock and pull it out of
front guide.

Be careful not to lift rear of hardtop high-
er than absolutely necessary.

Dégager le Hardtop de son mécanisme
de verrouillage et le sortir de la corniére
de guidage avant.

Veiller a ce que la partie arriére du Hard-
top ne soit pas relevée plus que néces-
saire.

Sollevare I'hardtop dalla chiusura e sfi-
larlo dalla squadra di guida anteriore.

Attenzione: non sollevare posterior-
mente I'hardtop piu del necessario.

Sacar el Hardtop del cierre y extraerlo
del angulo de guia delantero.

Rogamos poner atencion que el Hard-
top no se levante atras a una altura
mayor que la necesaria.



Raising Top - Fermeture de la capote et du Hardtop - Chiusura del tetto - Cerrar el techo 13

E 21C79 09

Storing Hardtop

Place front side of hardtop on guide bra-
ckets located at front of luggage com-
partment on left and right sides, and
push hardtop forward against the stop.
Now hold the hardtop in position with
the rubber holders at the rear.

Rangement du Hardtop

En présentant le Hardtop avec I'extrémi-
té avant en premier, le poser sur les
etriers de guidage prévus a I'avant du
coffre abagages, & gauche et adroite, et
le repousser jusqu’en butée. L’extrémité
arriere du Hardtop peut alors étre calée
dans les supports en caoutchouc arrie-
re. .

Sistemazione dell’hardtop smontato

Appoggiare la parte anteriore dell’hard-
top alle staffe di guida presenti nella par-
te anteriore sinistra e destra del baga-
gliaio, e spingerlo avantifino all’arresto;
quindi fissarlo nei ritegni di gomma po-
steriori.

Colocacion del Hardtop en el portae-
quipajes

Poner el Hardtop con el lado delantero
sobre los estribos de guia que se en-
cuentran en la parte delantera a la iz-
quierda y a la derecha en el portaequi-
pajes y correrlos hasta el tope. Ahora
puede Vd. fijar el Hardtop en los sujeta-
dores de goma traseros.

Installing Hardtop

If canvas top is raised, it is recommend-
ed to open the fasteners of the top to fa-
cilitate installation of the hardtop. Then
open fasteners of hardtop against stop.

Take hardtop out of luggage compart-
ment and push front of hardtop into front
guide as flat as possible.

Insert the lockpin in the lock and assist
locking the hardtop by applying light
pressure from above.

Raising Convertible Top

Unsnap protective top dust hood at sid-
es and rear and raise hood. Attach
clamp and press locking handle up.
Unsnap protective top dust hood along
rear shelf.

Hot and cold conditions will change the
top material in stretch, due to its physi-
cal properties. In particular when top
was lowered for a long time there could
be less stretch, so that more force could
be required to raise the top.

To facilitate raising the canvas top, we
recommend that you take a side position
on the front seats and raise the top from
this position.
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Fermeture du Hardtop

Si la capote pliante est fermée, il est re-
commandé d’ouvrir les leviers de ver-
rouillage de la capote pourfaciliter la mi-
se en place du Hardtop. Ouvrir ensuite &
fond les leviers de verrouillage du Hard-
top.

Sortir le Hardtop du coffre a bagages, le
présenter presque a plat, autant que
possible, et engager I'extrémite avant
dans la corniére de guidage avant.

Introduire les boulons dans le mécanis-
me de verrouillage et appuyer legére-
ment par le haut pour faciliter 'enclique-
tage du mécanisme de verrouillage.

Fermeture de la capote

Défaire la housse, sur les cotés et a l'ar-
riere, puis relever la capote. Accrocher
les étriers de tension et rabattre les le-
viers de verrouillage vers le haut. Défaire
la housse de la tablette de plage arriere.

Etantdonnéles propriétés physiquesdu
matériau de la capote, son élasticité va-
rie en fonction de la chaleur ou du froid.
L’¢lasticité diminue en particulier lors-
que la capote a été ouverte pendant as-
sez longtemps etdans ce casil peut étre
nécessaire d’exercer une plus grande
force pour refermer la capote.

Pour plus de facilité nous recomman-
dons de prendre place latéralement sur
les sieges avant et de refermer la capote
dans cette position.

Chiusura dell’hardtop

A capote chiusa, per inserire piu facil-
mente I'hardtop si consiglia di aprire le
leve di bloccaggio capote. Aprire quindi
fino al riscontro le leve di bloccaggio
dell’hardtop.

Estrarre I'hardtop dal bagagliaio ed in-
serirne la parte anteriore nella squarda
di guida anteriore, nella posizione piu
piatta possibile.

Inserire il perno di chiusura nella chiu-
sura stessa e aiutare il bloccaggio del
tettuccio premendo leggermente dall’
alto.

Chiusura della capote

Aprire gli automatici laterali e posteriori
della guaina protettiva e ribaltare in alto
la capote. Agganciare gli archi e preme-
re verso I'alto le staffe di chiusura. Stac-
care la guaina protettiva anche dal ripia-
no posteriore.

La stoffa della capote varia la propria di-
latabilita - a causa delle sue proprieta fi-
siche - sotto I'influsso del calore o del
freddo. Specie dopo essere rimasta
aperta per lungo tempo, la sua dilatabili-
ta diminuisce, per cui in qualche singolo
caso potra occorrere uno sforzo mag-
giore per chiudere la capote.

Per facilitare I'operazione, consigliamo
quindi di prendere posto su uno dei se-
dili anteriori, spostandosi lateralmente e
chiudendo da questa posizione lacapo-
te.

Cierre del Hardtop

Al estar cerrado el techo plegable es re-
comendable abrir para poder aplicar
mas facilmente el Hardtop las palancass
de cierredeltechoplegable. A continua-
cion, abrir las palancas de cierre del
Hardtop hasta el tope.

Sacar el Hardtop del portaequipajes y
correrlo con el lado delanteroloméspla-
namente posible en el angulo de guia
delantero.

Introducir el perno de cierre en el cierre
y facilitar el enclavamiento del techo
dando una ligera presion desde arriba.

Cierre del techo plegable

Soltar lateralmente y atras la funda de
capota y rebatir hacia arriba la capota.
Colgar los estribos tensores y apretar
haciaarriba los estribos de cierre. Soltar
lafundade capotaenlarepisaparasom-
breros.

El material de la tela de la capota se alte-
ra debido a sus propiedades fisicas con
respecto a su ductibilidad por influen-
cias del calor respectivamente del frio.
Sobre todo después de una aperturade
larga duracion laductibilidad se reduce,
porlo que puede ser necesaria en casos
individuales una mayor aplicacion de
fuerza para el cierre de la capota.

Para el cierre mas facil le recomenda-
mos, por consiguiente, tomar unasi-
cion lateral sobre los asientos delante-
rosy cerrardesde esta posicionlacapo-
ta.
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Rear Window Cover

The storage case of the protective top
dust hood can be used to cover the rear
window in winter. Place the cover on the
rear window when parking the car for a
long time. Fasten the snaps at the bot-
tom and insert the clips in the rain water
channels. In this manner you will have a
clear window when moving off.

Protection de la lunette arriére

L’emballage de la housse peut &tre utili-
séen hiver pour protégerla lunette arrie-
re. Avant de garer lavoiture pourune pé-
riode prolongée, poser la toile sur la lu-
nette arriere. Fermer les pressions in-
férieures et passer les clips de fixation
par-dessus la gouttiére. Ainsi, la lunette
arriére ne risque pas de se couvrirde gi-
vre ou de buée.

Copertura del lunotto posteriore

La confezione della guaina protettiva
della capote d’ inverno puo essere usata
come copertura per il lunotto. Prima di
lasciare la macchina per parecchio tem-
po in parcheggio, stenda soprail lunotto
la copertura. Chiuda gli automatici infe-
rio i e spinga le clips di ritegno sopra la
grondaietta del tetto.In questo modo, gia
alla partenza il lunotto sara completa-
mente privo di croste di ghiaccio o ap-
pannamenti.

Recubrimiento del cristal posterior

El embalaje de su funda de capota pue-
de utilizarse durante la temporada fria
como recubrimiento para el cristal pos-
terior. Coloque Vd. antes de un estacio-
namiento de larga duracién el recubri-
miento sobre el cristal posterior.Luego
debe Vd. cerrar los botones de presion
inferiores y apretar los clips de fijacion
sobre elvierteaguas. De este modotiene
Vd. yaenelmomentode lasalidaun cris-
tal completamente libre de hielo y de
empanamiento.
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Storing Protective Top Dust Hood

Spread out cover, fold along long side
and fasten side snap. Place protective
top dust cover folded long on cover, roll
both and tie the roll with straps sewn on
cover.

To prevent a flattering rear window
from impairing the driving comfort, at
high speeds the control levers for fresh
air orairdistribution should notbe clos-
ed completely.

Rear Window Ventilation

If the rear window fogs up, turn onfan lo-
cated in rear window shelf with the rear
window defogger switch. This will clear
the window quickly.

Make sure that the air flow nozzle is not
covered.

Care for Front of Hardtop

Apply a thin coat of standard anti-
squeak spray onthe hardtop guide, front
mountand pins from time totime to prev-
ent noise.

Roof Seals

The seals require a certain contact pres-
sure to ensure a perfect seal between
the hardtop and canvas top.

This could cause stress when removing
or installing the hardtop, especially
when seals are dry.

If the canvas top is raised, it is therefore
recommended to open the canvas top
fasteners to facilitate removal orinstalla-
tion of the hardtop.

Only treat rubber seals with glycerine
besides water, especially when they are
dry. This will considerably improve the
softness and seal.

Care for Hardtop Outside Cover and
Canvas Top

Proper care and correct treatment of
cover will be decisive for appearance
and service life.

Lukewarm water with an additive of stan-
dard car wash solution will be sufficient
for cleaning.

Insect removers, spot removers, gaso-
line, spray wax or similar materials can-
not be recommended.

If you have your car washed in an auto-
matic car wash installation, we recom-
mend having the roof brush lifted in
area of top and lowered again on lug-
gage compartment lid.

To prevent scratching the rear window
suface, the rear window should always
be cleaned with a cloth or chamois
leather soaked in water.

Never use ice scratchers or other
sharp-edged items.

Technical Data

The technical data corresponds with the
values published in the BMW owner’'s
handbook.

Please note that data in the vehicle do-
cuments is official, as compared with
values in the owner's handbook.

Reproduction or translation in whole or
part prohibited unless written permis-
sion is first obtained.
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Emballage de la housse

Etaler la toile de protection, la plier dans
le senslongitudinal et fermer la pression
latérale. Poser ensuite la housse, plice
en long, sur la toile, enrouler le tout et le
ficeler avec les sangles cousues sur la
toile.

Pour que le confort de route ne soit pas
altéré par un battement de la lunette
arriére, a des vitesses assez élevées, il
convient de ne pas fermer compléte-
mentlesleviersde commande d’admis-
sion d’air frais ou de distribution d’air.

Ventilation de la lunette arriére

Si la lunette arriere est embuée, un ven-
tilateurincorporé alalunette arriere peut
étre mis en marche a I'aide de la touche
normalement prévue pour le chauffage
de la lunette arriére. Ce ventilateur élimi-
ne la buée. Veiller a ce que la buse de
ventilation ne soit pas masquée.

Entretien du Hardtop

Pour garantir le fonctionnement silen-
cieux, il est recommandé de pulvériser
de temps aautre une pellicule de produit
»antigrincement” (vendu en bombes
dans le commerce) sur la glissiere de
guidage du Hardtop, sur le support
avant et sur les boulons du Hardtop.

Joints du toit

Pour qu’une étanchéité absolue soit ga-
rantie entre le Hardtop et la capote plian-

te, il est nécessaire que les joints d’é-
tancheité soient soumis a une certaine
pression.

Cela peut provoquer une certaine con-
trainte lors de ladépose oude lamise en
place du Hardtop, en particulier si les
joints d’étanchéité sont secs.

Lorsque la capote est fermée, il est par
consequentrecommandéd’ouvrirles le-
viers de verrouillage de la capote pour
faciliter ladépose ou lamise en place du
Hardtop.

Traiter les joints d’étanchéité en caout-
chouc uniquement avec de I'eau et de la
glycérine - surtout lorsqu’ils sont secs
au toucher. L'application de glycrine
améliore considérablement la souples-
se des joints et leur étanchéite.

Entretien du revétement extérieur du
Hardtop et de la capote

L’aspect et la longévité du revétement
duHardtop et de latoile de la capote dé-
pendent beaucoup d’un entretien cor-
rect.

Pour le nettoyage, il suffit d’utiliser de
I'eau tiede en ajoutant un produit de la-
vage pour voitures, vendu dans le com-
merce.

Il estdéconseillé d'utiliser des produits
anti-insectes, du détachant,de Pessen-
ce, de la cire a pulvériser ou d’autres
solvants semblables.

Sil'on fait laver la voiture 2 un poste de
lavage, il est recommandé de releverla
brosse supérieure dans la zone de la
capote etde Pabaisserseulementsurle
capot arriére.

Pour éviter une détérioration de la sur-
face de la lunette arriére, il convient de
toujours nettoyerla lunette arriére avec
une peau de chamois ou un chiffon
doux imbibé d’eau.

Eviter d’utiliser des grattoirs ou des ob-
jets aux arétes vives, par exemple pour
enlever le givre.

Caractéristiques techniques

Les caractéristiques techniques sont
conformes aux indications figurant dans
la Notice d’emploi BMW.

A noter que les mentions portées dans
les documents d’immatriculation de la
voiture ont toujours priorité par rapport
aux indications de la Notice d’emploi.

Réimpression ou traduction, méme par-
tielle, permise uniquement avec une au-
torisation écrite.
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18 Avvertenze e manutenzione del tetto

Per riporre la guaina protettiva nella
sua confezione

Distenda completamente la copertura,
la ripieghi lungo il bordo longitudinale e
chiuda l'automatico laterale. Appoggi
orala guaina protettiva piegataper illun-
go sulla copertura, arrotoli il tutto e leghi
il rotolo con i nastri cuciti.

Per evitare che il lunotto posteriore
sfarfalli, disturbando il confort di mar-
cia,lelevedi comando dell’immissione
aria estiva e della distribuzione aria,
quando siviaggiaa velocitaelevatanon
dovrebbero essere completamente
chiuse.

Aerazione del lunotto posteriore

Se il lunotto & appannato, premendo il
pulsante per il riscaldamento dello

~ stesso s'inserisce il ventilatore sistema-

to nel ripiano posteriore, che sbrinail lu-
notto.

Faccia attenzione che il getto di ventila-
zione non sia coperto.

Cura della parte anteriore dell’hardtop

Per impedire il sorgere di rumorosita, &
opportuno spruzzare di tanto in tanto
leggermente con un normale spray ,an-
ticigolio” il listello di guida, I" inserzione
anteriore e i.perni dell’hardtop.

Guarnizioni del tetto

Per poter ermetizzare perfettamente la
giunzione fra hardtop e capote, le guar-
nizioni devono essere premute con una
certa forza.

Pertanto, estraendo od inserendo
I'hardtop & possibile che si producano
delle tensioni, specialmente se le guar-
nizioni sono secche.

A capote chiusa si consiglia quindi, per
estrarre od inserire confacilita I’'hardtop,
di aprire le leve di bloccaggio capote.

Le guarnizioni di gomma vanno tratta-
te, oltre che conacqua, solo con gliceri-
na, specie serisultano secchealtatto.In
questo modo migliorano sensibilmente
I'elastica e la tenuta.

Cura del rivestimento esterno dell
hardtop e della capote

Curare adeguatamente e trattare nel mo-
do giusto il rivestimento & decisivo per !’
estetica e per la durata del tettuccio.

Per effettuare la pulizia & sufficiente ac-
qua tiepida con I'aggiunta diunnormale
shampoo per auto.

Non & consigliabile usare detergenti
per smacchiatori, benzina, cera spray o
solventi del genere.

Sefalavare lavettura in unimpianto au-
tomatico, Le consigliamo di sollevarela
spazzola rotante superiore quando
passa sopra il tetto, e di riabbassarla
quando arriva al cofano posteriore.

Per evitare danni alla superficie del lu-
notto posteriore, questo va pulito sem-
pre con uno straccio morbido ounapel-
le di daino imbevuti d’acqua.

Sono da evitare i raschietti per il ghiac-
cio e ogni altro oggetto tagliente.

Dati tecnici

| dati tecnici corrispondono aivaloriindi-
cati nel libretto Uso e Manutenzione
BMW.

| dati contenuti nei documenti di circo-
lazione del veicolo sono prioritari nei
confronti di quelli riportati nel libretto di
uso e manutenzione.

Riproduzione o traduzione anche par-
ziale solo dietro autorizzazione scritta.
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Empaquetado de la funda de capota

Extienda Vd. su recubrimiento, lo doble
alrededor del borde longitudinal y cierre
elton de presion lateral. Coloque Vd.
ahora la funda de capota doblada longi-
tudinalmente sobre el recubrimiento,
enrolletodoyluego debe atarVd. el rollo
con las cintas cosidas.

Para no afectar el confort del viaje porun
bamboleo del cristal posterior, no debe-
rian estar completamente cerradas a al-
tas velocidades las palancas de mando
paralaentradadeairedeveranooladis-
tribucion de aire.

Aireacion del cristal posterior

Si el cristal posterior esta empafado,
puede Vd. conectar por medio del inte-
rruptor de presiéon para la calefaccion
del cristal posterior el ventilador que se
encuentra en la repisa para sombreros
que mantendra luego libre el cristal.

Le rogamos poner atencion en que no
esté recubierto el eyector de aireacién.

Cuidado para el Hardtop delantero

Para conservar la exencién de ruidos es
conveniente rociar de vez en cuando en
una capa delgada con un agente pulve-
rizador antichirriante el liston de guia
paraelHardtop, el alojamiento delantero
y los bulones del Hardtop.

Juntas del techo

La impermeabilizacion impecable del
Hardtop con el techo plegable requiere
una cierta presion de apriete de las jun-
tas.

Debido a ello puede resultar, al sacar o
introducir el Hardtop, una tensién sobre
todo cuando las juntas estén secas.

Al estar cerrado el techo plegable es re-
comendable, por consiguiente, abrir,
para poder sacar o introducir mas facil-
mente el Hardtop, las palancas de cierre
del techo plegable.

Tratar las juntas de gomaademasde con
agua solo con glicerina, sobre todo
cuando estén secas al tacto. De este
modo se mejoran considerablemente la
flexibilidad y la estanqueidad.

Cuidado del recubrimiento exterior del
Hardtop y del techo plegable.

El cuidado ad hoc y el tratamiento co-
rrecto del recubrimiento son decisivos
para el aspecto y la duracion.

Para la limpieza es suficiente agua tibia
con una adicién de un detergente para
coches corriente en el comercio.

No son de recomendar agentes para
quitar insectos, quitamanchas, gasoli-
na, cera pulverizable u otros disolven-
tes.

Sisuvehiculofuese limpiado en unlava-
coches automatico, recomendamos le-
vantar el cepillo del techo en la zona de
la capot y bajarlo de nuevo s6lo sobre la
tapa del portaequipajes.

Para evitar dafos en la superficie del
cristal posterior, el cristal posterior
deberia limpiarse siempre con un trapo
0 cuero blando empapado de agua.

Deben evitarse raquetas para hielo u ob-
jetos de cantos agudos.

Datos técnicos

Los datos técnicos corresponden a los
valores indicados en la Instruccion de
Servicio de BMW.

Rogamos tener en cuenta que las indi-
caciones hechas en la documentacién
del coche tienen siempre prioridad so-
bre las indicaciones hechas en la ins-
truccion de servicio.

Una reimpresion o traduccion, también
en extracto, se permite s6lo con una
aprobacién por escrito.
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